

GENERAL AGREEMENT ON TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED
LIMITED B
GATT/CP.5/SR.18/Corr. 1
21 December 1950
ENGLISH ONLY

CONTRACTING PARTIES
Fifth Session

SUMMARY RECORD OF THE EIGHTEENTH MEETING

Corrigenda

Page 3, paragraph 3

Delete the sentence:

"The Canadian Delegation had proposed that it should deal only with Articles XII to XIV and XVIII and all these articles would, of course, be suspended when the Havana Charter entered into force."

and substitute the following sentence:

"The permanent committee the Canadian Delegation had proposed would deal only with Articles XII to XIV and XVIII and other Articles under Chapter II and the whole of it would be suspended when the Havana Charter entered into force."

Page 3, paragraph 4

Substitute "had" for "has" in the fourth line from the end.

Page 4, paragraph 1

Delete the ~~lines~~:

"of his Government. During the last thirty years national administrations had moved from questions of law and order to questions of welfare and development and it was time that questions of development should be dealt with on an international level."

and substitute the following:

".....of his Government regarding the Charter. During the last thirty years national administrations had moved from a merely negative law and order administration to welfare and development administration and it was time that a similar change in functions was accepted in international organizations."